

В сентябре 2010 г. в Японии прошел Международный Симпозиум «Паводки – глобальная проблема, требующая локальных решений», который был организован Университетом ООН в Токио и Международным центром ICHARM. В рамках симпозиума состоялось заседание Консультативного Совета Международного центра по водным стихийным бедствиям и управления рисками (ICCHARM), функционирующего с 2006 г. под эгидой ЮНЕСКО в Японском исследовательском институте гражданского строительства в г.Цукуба (пригород г.Токио). В этих мероприятиях принял участие член Национального комитета РФ по МГП ЮНЕСКО З.Д.Копалиани. Краткая информация приведена в приложении.

{jd_file file==50}

{jd_file file==51}

{jd_file file==52}

⋮